
هم افزایى بهزیستى و بنیاد 
مسکن فارس براى تأمین 

800واحد مسکونى مددجویان

نشست مشترك مدیرکل بهزیستى استان 
فارس با مدیرکل بنیاد مسکن فارس با هدف بررسى 
راهکارهاى تأمین و ساخت واحدهاى مسکونى ویژه 

جامعه هدف بهزیستى برگزار شد.
در این نشست که با حضور خالقدارى معاون 
بازسازى و مسکن روستایى بنیاد مسکن فارس، 
محمود عباسى مدیرعامل انجمن خیرین مسکن ساز 
فارس، بوستانى رئیس امور قراردادهاى اداره کل و 
نماینده راهبر کمیته تحول نظام پیمان و قراردادها و 
همچنین معاون بهزیستى استان همراه بود، موضوع 
همکارى مشترك براى ساخت و تأمین 800 واحد 
مسکونى در استان فارس و 8 هزار واحد در سطح 

کشور مورد بررسى قرار گرفت.
بر اساس توافقات اولیه مطرح شده در این 
جلسه، اجراى این طرح در قالب برنامه هاى مسکن 
محرومان و اقشار کم درآمد دنبال مى شود و اولویت 
با ایتام و خانواده هایى خواهد بود که داراى چند 
عضو داراى معلولیت بوده و فاقد مسکن یا داراى 

واحدهاى کم دوام هستند.
 مدیرکل بهزیستى استان فارس در این 
نشست با تأکید بر ضرورت تأمین مسکن پایدار 
براى مددجویان گفت: تأمین مسکن مناسب براى 
خانواده هاى تحت پوشش به ویژه ایتام و خانوارهاى 
داراى چند عضو معلول، از اولویت هاى اصلى 
بهزیستى است و تحقق این هدف بدون همکارى 

دستگاه هایى مانند بنیاد مسکن امکان پذیر نیست.
حمید گودرزى افزود: امیدواریم با تقویت این 
همکارى و بهره گیرى از ظرفیت خیرین، بتوان 
گام مؤثرى در بهبود شرایط زندگى جامعه هدف 
برداشت.همچنین سیدعلى نقى طبیب لقمانى، 
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامى استان فارس با 
تأکید بر آمادگى این نهاد براى گسترش همکارى ها 
اظهار داشت: بنیاد مسکن همواره در حوزه تأمین 
مسکن اقشار کم برخوردار نقش آفرین بوده و 
همکارى با بهزیستى مى تواند روند خانه دار شدن 
مددجویان را تسریع کند.وى ادامه داد: با هم افزایى 
میان دستگاه هاى اجرایى و مشارکت خیرین، تلاش 
خواهیم کرد زمینه ساخت و تأمین این واحدهاى 
مسکونى براى خانواده هاى نیازمند در استان فراهم 

شود.

رئیس ستاد هماهنگ کننده ارتش در فارس:
انفجارهاى کنترل شده در شیراز
 به دلیل خنثى سازى مهمات است

در  ارتش  هماهنگ کننده  ستاد  رئیس 
استان هاى فارس و کهگیلویه و بویراحمد با اشاره 
به شنیده شدن صداى انفجار در برخى مناطق 
شیراز اعلام کرد: این عملیات مربوط به خنثى سازى 
مهمات عمل  نشده است و در چارچوب برنامه اى 
کنترل شده انجام مى شود. محمد فرهادى با 
توضیح علت صداى انفجارهاى شنیده شده در شهر 
شیراز، تصریح کرد: این اتفاقات مربوط به عملیات 
خنثى سازى مهمات عمل نشده است که در ساعات 
روز و به صورت کنترل شده انجام مى گیرد.رئیس 
ستاد هماهنگ کننده ارتش در فارس افزود: مهمات 
مورد بررسى و خنثى سازى به جامانده  از تجاوزات 
اخیر آمریکایى-صهیونیستى است که در حال 
حاضر عملیات پاك سازى و خنثى سازى آن ها در 
حال انجام است.فرهادى در خصوص بازه زمانى و 
مکان این عملیات توضیح داد: عملیات خنثى سازى 
این مهمات از روز شنبه ششم تیرماه آغاز شده و تا 
روز چهارشنبه دهم تیرماه ادامه خواهد داشت.رئیس 
ستاد هماهنگ کننده ارتش در استان هاى فارس و 
کهگیلویه و بویراحمد افزود: محدوده این عملیات و 
انفجارهاى کنترل شده، در حریم پایگاه هوایى شهید 

دوران و فرودگاه شیراز متمرکز است.

دیدار چهره به چهره مدیرعامل 
آب منطقه اى فارس با مردم

دیدار مردمى مدیرعامل و معاونان شرکت آب 
منطقه اى فارس برگزار و به درخواست هاى مطروحه، 
رسیدگى شد.به گزارش روابط عمومى آب منطقه اى 
فارس،این برنامه با هدف تقویت ارتباط مستقیم بین مردم 
و شرکت آب منطقه اى و افزایش رضایتمندى عمومى و 
در راستاى سیاست هاى ترسیم شده دولت و وزارت نیرو، 
براى تکریم هرچه بیشتر مردم و پاسخگویى شفاف به 
مطالبات مردمى، به شکل منظم برگزار مى شود.طى این 
دیدار که به منظور شنیدن بى واسطه مشکلات و مطالبات 
مردمى تدارك دیده شده بود، مراجعان طیف متنوعى از 
مسائل مرتبط با حوزه آب اعم از تامین، انتقال و توزیع را در 

زمینه هاى شرب، کشاورزى و صنعت، مطرح کردند.
مدیرعامل شرکت آب منطقه اى فارس، پس از استماع 
موضوعات مطرح شده توسط هر یک از مراجعان، ضمن 
اشاره به نکات قانونى و تشریح روند اجرایى کار، نسبت 
به انجام پیگیرى هاى لازم و تسریع در پاسخگویى قانونى، 
دستوراتى را صادر کرد.سیاوش بدرى در این دیدار که با 
حضور على داوودى مهر  معاون حفاظت و بهره بردارى و 
محسن گشتاسبى معاون برنامه ریزى و همچنین جمعى از 
مدیران مرتبط همراه بود، لزوم پاسخگویى شفاف و قانونى 

به درخواست هاى متقاضیان را متذکر شد.
بدرى در حاشیه این ارتباط مردمى خاطرنشان کرد: 
بخش عمده اى از مشکلات مطرح شده، ناشى از اختلافات 
بین گروه هاى مختلف مردم است که با ایجاد و تقویت 

بسترهاى تعاملى خارج از سیستم ادارى مرتفع مى شود.
مدیرعامل شرکت آب منطقه اى فارس با تاکید بر لزوم 
حمایت از طرح هاى بسترساز توسعه در بخش هاى مختلف، 
تاکید کرد هر طرحى که به لحاظ قانونى راهکارى داشته 

باشد، مورد موافقت و حمایت خواهد بود.

رئیس کل دادگسترى فارس:
دلگرمى مردم در روزهاى سخت 
مرهون تبیین مناسب رسانه ها است

رئیس کل دادگسترى استان فارس نقش 
رسانه ها به ویژه رسانه ملى را در ایجاد آرامش، امید 
و دلگرمى در جامعه به ویژه در ایام جنگ چهل روزه 
علیه میهن اسلامى، ستود و بر ضرورت تداوم تعامل 

میان دستگاه قضایى و رسانه ها تأکید کرد.
 حجت الاسلام و المسلمین همزمان با هفته 
قوه قضائیه در دیدار با مدیرکل صدا و سیماى 
استان فارس با قدردانى از تلاش هاى خبرنگاران، 
برنامه سازان و عوامل صدا و سیماى فارس اظهار 
داشت: بخش مهمى از آرامش و دلگرمى مردم در 
روزهاى دشوار، مرهون تبیین صحیح واقعیت ها، 
اطلاع رسانى دقیق و حضور مؤثر اصحاب رسانه و 

صدا و سیما در میدان است.
رئیس کل دادگسترى فارس با اشاره به عملکرد 
رسانه ملى در ایام جنگ چهل روزه علیه کشور، افزود: 
مجموعه صدا و سیما در این مقطع حساس با حضور 
میدانى، تولید محتواى به هنگام و روایت دقیق وقایع، 
حقیقتاً سنگ تمام گذاشت و نقش ارزشمندى در 
حفظ روحیه عمومى و تقویت انسجام ملى ایفا کرد.

وى همچنین با اشاره به فضاى همدلى و 
هماهنگى ایجادشده میان دستگاه هاى مختلف 
استان تصریح کرد: خوشبختانه امروز روحیه 
همدلى، پختگى، درایت و تعامل سازنده در میان 
مجموعه هاى مهم و اثرگذار استان وجود دارد و در 
این میان، صدا و سیماى فارس و مجموعه قضایى 
استان نیز با بهره گیرى از ظرفیت هاى مشترك، 

همکارى هاى مؤثر و ارزشمندى را رقم زده اند.
رئیس کل دادگسترى فارس در پایان با تقدیر 
از حضور میدانى خبرنگاران و تلاش شبانه روزى 
اصحاب رسانه به ویژه کارکنان صدا و سیماى مرکز 
فارس، خاطرنشان کرد: انعکاس لحظه اى اخبار، تولید 
محتواى مسئولانه و روایت امیدآفرین از رویدادها، 
نقش مهمى در افزایش اعتماد عمومى و تقویت 
سرمایه اجتماعى ایفا کرد که شایسته قدردانى است.

امیر رئوف، مدیرکل صدا و سیماى استان 
فارس نیز  در این دیدار، ضمن قدردانى از تلاش هاى 
مجموعه قضایى استان بر نقش برجسته این دستگاه 

در مدیریت امور استان تأکید کرد.
وى با اشاره به هماهنگى میان دستگاه هاى 
اجرایى و قضایى گفت: با وجود اصل تفکیک قوا، 
هم افزایى و تعامل سازنده میان نهادها نقش مهمى 
در حل مسائل استان دارد و این همکارى در فارس 
به خوبى مشهود است. مدیرکل صدا و سیماى استان 
فارس همچنین با بیان اینکه رسانه مى تواند در 
تبیین مسائل حقوقى براى مردم نقش آفرین باشد، 
پیشنهاد کرد موضوعات مهم حقوقى در قالب 
بسته هاى کوتاه و قابل فهم توسط قضات محترم و 
کارشناسان خبره تولید و از شبکه هاى صدا و سیما 

به صورت مستمر پخش شود.
وى تأکید کرد: تجربه نشان داده است که 
مخاطبان ارتباط بیشترى با برنامه هاى کوتاه، 
کاربردى و تکرارشونده برقرار مى کنند و این شیوه 
مى تواند در افزایش آگاهى حقوقى جامعه بسیار مؤثر 
باشد؛ به ویژه در موضوعات جدیدى مانند قانون الزام.

رئوف در پایان ابراز امیدوارى کرد که با همکارى 
صدا و سیماى فارس و دستگاه قضایى استان، زمینه 
تولید محتواى تخصصى و اثرگذار براى مردم بیش از 

پیش فراهم شود.

مدیرعامل شرکت گاز استان خبرداد
هوشمندسازى خدمات 

گازرسانى در فارس ادامه دارد
مدیرعامل شرکت گاز استان فارس گفت: سامانه 
امداد مکانیزه 194 در شهرستان فسا با هدف ارتقاى 
کیفیت خدمات رسانى، تسریع در رسیدگى به حوادث و 
افزایش رضایتمندى مشترکان به صورت رسمى وارد فاز 

بهره بردارى و عملیاتى شد.
 محمدرضا زارعیان اعلام کرد: این سامانه پس از طى 
مراحل راه اندازى، آموزش کاربران و تحویل تجهیزات مورد 
نیاز، اکنون در حال ارائه خدمات به مشترکان گاز طبیعى 

شهرستان فسا است.
مدیرعامل شرکت گاز استان فارس با اشاره به 
اهمیت این طرح اظهار داشت: راه اندازى سامانه امداد 
مکانیزه 194 در شهرستان فسا از اقدامات مهم در راستاى 
افزایش سرعت، دقت و کیفیت رسیدگى به حوادث 

گازرسانى است.
وى افزود: با بهره گیرى از این سامانه، فرآیند ثبت، 
ارجاع و پیگیرى مأموریت هاى امدادى به صورت کاملاً 
سیستمى و مکانیزه انجام مى شود که این موضوع نقش 
مهمى در کاهش زمان پاسخگویى و افزایش هماهنگى 
میان تیم هاى عملیاتى دارد.به گفته مدیرعامل شرکت گاز 
استان فارس، پیش از اجراى این طرح در فسا، سامانه امداد 
مکانیزه در شهرستان شیراز نیز با استقرار 9 گروه امدادى 
به صورت منسجم راه اندازى شده و توانسته عملکرد قابل 
توجهى در مدیریت حوادث و ارتقاى سطح خدمات امدادى 
ارائه دهد.وى تأکید کرد: تجربه موفق شیراز به عنوان مرکز 
استان، زمینه ساز توسعه این سامانه در سایر شهرستان ها از 

جمله کازرون و فسا شده است.
زارعیان در ادامه با اشاره به برنامه هاى آینده این 
شرکت خاطرنشان کرد: هدف نهایى این طرح، ایجاد یک 
شبکه یکپارچه امداد و پاسخگویى در سطح استان فارس 
است تا خدمات گازرسانى با بالاترین استانداردهاى ایمنى 
و سرعت به مشترکان ارائه شود.وى همچنین با تأکید 
بر رویکرد خدمت رسانى شرکت گاز استان فارس گفت: 
ارائه خدمات مطلوب و جلب رضایت حداکثرى مشترکان 
نیازمند همکارى مردم در رعایت الگوى صحیح مصرف 

گاز است.
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مدیرکل بهزیستى استان خبرداد

ارائه خدمات درمان و بازتوانى اعتیاد به بیش از 25 هزار نفر در فارس
مدیرکل بهزیستى استان فارس همزمان با هفته 
مبارزه با مواد مخدر با اشاره به شعار امسال «مسئله 
جهانى مواد مخدر؛ موضوعات پابرجا، چالش هاى نوپدید، 
پاسخ دهى نوآورانه»، گفت: پیشگیرى از اعتیاد، درمان 
علمى و توانمندسازى افراد بهبودیافته سه راهبرد اصلى 
بهزیستى فارس در مقابله با این آسیب اجتماعى است و در 
سال گذشته بیش از 25 هزار نفر از خدمات مراکز درمان و 
کاهش آسیب و بازتوانى اعتیاد تحت نظارت این اداره کل 
بهره مند شدند.  حمید گودرزى به مناسبت هفته مبارزه با 
مواد مخدر اظهار کرد: هفته مبارزه با مواد مخدر فرصتى 
براى تأمل و بازخوانى مسئولیت هاى اجتماعى در برابر یکى 
از پیچیده ترین آسیب هاى عصر حاضر است؛ آسیبى که بنیان 
خانواده، سلامت روانى و اجتماعى جامعه و سرمایه انسانى 
کشور را هدف قرار داده و مقابله با آن نیازمند عزم ملى و 

مشارکت همگانى است.
وى با اشاره به شعار امسال هفته مبارزه با مواد مخدر، 
«مسئله جهانى مواد مخدر؛ موضوعات پابرجا، چالش هاى 
نوپدید، پاسخ دهى نوآورانه»، افزود: این شعار به خوبى بیانگر 

ضرورت بهره گیرى از روش هاى علمى، نوآورانه 
و مبتنى بر دانش روز در حوزه پیشگیرى، 
درمان و کاهش آسیب هاى ناشى از اعتیاد 
است. امروز با ظهور مواد روان گردان جدید و 
تغییر الگوهاى مصرف، لازم است برنامه هاى 
پیشگیرانه نیز متناسب با این تحولات به روز 

شوند.
گودرزى با تأکید بر اینکه سازمان 

بهزیستى با تکیه بر دانش تخصصى مددکاران، روان شناسان، 
مشاوران و همکارى مؤسسات غیردولتى و شرکاى اجتماعى، 
خدمات گسترده اى را در حوزه اعتیاد ارائه مى دهد، گفت: 
هدف ما تنها درمان افراد نیست، بلکه توانمندسازى، بازگشت 
پایدار افراد به خانواده و جامعه و صیانت از سرمایه هاى انسانى 
کشور است؛ چرا که بازگرداندن یک فرد بهبودیافته به چرخه 
سالم زندگى، نجات یک خانواده و تقویت امنیت و سلامت 

اجتماعى را به دنبال دارد.
مدیرکل بهزیستى فارس با تشریح عملکرد این 
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مرکز و فعالیت تخصصى درمان و کاهش 
آسیب اعتیاد تحت نظارت بهزیستى استان 
فارس فعالیت مى کنند که در سال 1404

به 25 هزار و 761 نفر خدمات تخصصى 
درمان، کاهش آسیب و بازتوانى ارائه 
کرده اند. این مراکز شامل مراکز اقامتى 
میان مدت، اجتماع درمان مدار، مدیریت مورد، 
مراکز گذرى، سرپناه، تیم هاى سیار، مراکز 
توانمندسازى و صیانت اجتماعى، مرکز ماده 16 و سایر مراکز 

تخصصى فعال در حوزه درمان اعتیاد هستند.
وى همچنین با اشاره به برنامه هاى پیشگیرانه 
بهزیستى فارس گفت: پیشگیرى مؤثرترین و کم هزینه ترین 
راهکار مقابله با اعتیاد است. در همین راستا، طرح «کیان 
(کارمندیارى)» در 57 محیط کارى با پوشش یکهزار و 461
نفر، طرح «پازك» در 15 محله با پوشش 361 نفر و برنامه 
پیشگیرى از اعتیاد و ارتقاى توانمندى هاى رفتارى ـ شناختى 
در 16 مرکز با پوشش 328 نفر در سطح استان اجرا شده 
است. این برنامه ها با هدف ارتقاى آگاهى عمومى، افزایش 

مهارت هاى زندگى و کاهش عوامل خطر در گروه هاى هدف 
دنبال مى شوند.

گودرزى با بیان اینکه پیشگیرى از اعتیاد یک 
مسئولیت همگانى است، تصریح کرد: تحکیم بنیان خانواده، 
آموزش مهارت هاى زندگى، افزایش تاب آورى روانى و 
اجتماعى، آگاه سازى نوجوانان و جوانان و بهره گیرى از 
ظرفیت رسانه ها، مدارس، دانشگاه ها، سازمان هاى مردم نهاد 
و سایر نهادهاى فرهنگى، مهم ترین عوامل پیشگیرى از 
گرایش به مصرف مواد مخدر هستند. وى در پایان ضمن 
گرامیداشت هفته مبارزه با مواد مخدر، بر تداوم همکارى 
بین بخشى در حوزه کاهش آسیب هاى اجتماعى تأکید کرد 
و گفت: بهزیستى استان فارس با استفاده از ظرفیت مراکز 
تخصصى، نیروهاى متخصص و مشارکت نهادهاى دولتى و 
مردمى، توسعه خدمات پیشگیرى، درمان، کاهش آسیب و 
بازتوانى را با رویکردى علمى و انسان محور دنبال مى کند و 
امیدوار است با افزایش مشارکت اجتماعى، گام هاى مؤثرترى 
در مسیر ساخت جامعه اى سالم، پویا و عارى از آسیب هاى 

ناشى از اعتیاد برداشته شود.

شهردار شیراز مطرح کرد:

آمفى تئاتر روباز شیراز پاسخى به نیاز دیرینه شهروندان و جامعه هنرى شیراز
آمفى تئاتر روباز 5 هزار نفرى شیراز به عنوان 
بزرگ ترین مجموعه نمایشى فضاى باز جنوب کشور 
در مراحل اجرا قرار دارد و شهردار شیراز نوید افتتاح و 
بهره بردارى از آن را براى نخستین رویدادهاى نوروزى 
1406 داده است.  محمد حسن اسدى در بازدید میدانى 
از پروژه عظیم آمفى تئاتر روباز 5 هزار نفرى این کلانشهر، 
از تلاش جدى مدیریت شهرى براى بهره بردارى از این 
مجموعه تا ابتداى سال آینده خبر داد و اظهار داشت: 
این پروژه، پاسخى به نیاز دیرینه شهروندان و جامعه 
هنرى شیراز است، فضایى چندمنظوره که نه تنها میزبان 
تئاتر و کنسرت، بلکه بسترى براى برگزارى مراسم ملى، 
مذهبى، ورزش هاى همگانى و حتى آیین هاى عزادارى 

محرم خواهد بود.
وى با اشاره به ظرفیت فوق العاده 5 هزار نفرى این 
مجموعه تأکید کرد: تلاش ما بر این است که اولین رویداد 
نوروزى 1406 را در این فضاى بى نظیر برگزار کنیم و شور 

و نشاط جمعى را به قلب شهر بازگردانیم.
اسدى با اشاره به مشخصات فنى آمفى تئاتر روباز 
شیراز، این پروژه را در تراز بین المللى قلمداد کرد و 
بیان داشت: این پروژه عظیم فرهنگى که در زمینى به 
مساحت 4/5 هکتار (45 هزار متر مربع) در حال احداث 
است، شامل بخش هاى متعددى مى شود که هر یک با 

استانداردهاى روز دنیا طراحى شده اند.

شهردار شیراز فضاى سکو و تماشاگران را به 

مساحت 6 هزار متر مربع عنوان کرد و ادامه 
داد: صحنه اجرا در این پروژه با هندسه اى 
استاندارد به مساحت یکهزارو250متر مربع 
است و فضاهاى زیر سکو در سه طبقه با 
زیربناى 7 هزار متر مربع احداث خواهد شد.

وى پارکینگ اختصاصى با گنجایش 
370 خودرو در فضایى به وسعت یک هکتار، 
رستوران و فضاهاى فرهنگى مسقف به متراژ 
یکهزارو300 متر مربع در دو طبقه و فضاى 

پشت صحنه به مساحت یکهزارو200 متر مربع براى 
پشتیبانى از اجراها را از دیگر امکانات این پروژه برشمرد.

مقام ارشد مدیریت شهرى شیراز 
در ادامه با تأکید بر کاربردهاى متنوع 
آمفى تئاتر  کرد:  خاطرنشان  مجموعه  این 
روباز شیراز، برخلاف سالن هاى سربسته، 
انعطاف پذیرى بالایى دارد، از برگزارى 
جشن هاى ملى و مذهبى گرفته تا میزبانى 
از رویدادهاى موسیقى، تئاتر، سخنرانى هاى 
بزرگ و حتى برنامه هاى ورزشى صبحگاهى، 

همگى در این فضا ممکن خواهد بود.
اسدى افزود: جاى خالى چنین فضایى سال هاست 
که در شیراز احساس مى شد و حالا با حمایت شهردارى 

و شوراى اسلامى شهر و همت پیمانکاران، شاهد تحقق 
آن هستیم.

وى گفت: این مجموعه، نه تنها براى شیراز، بلکه 
براى کل منطقه جنوب کشور، یک سرمایه بى نظیر 

فرهنگى محسوب مى شود.
کارشناسان معتقدند که احداث این آمفى تئاتر بزرگ، 
مى تواند شیراز را به قطب جدید رویدادهاى فرهنگى و 
هنرى در سطح ملى و حتى بین المللى تبدیل کند. فضاى 
باز و آسمانى این مجموعه، فرصتى کم نظیر براى خلق 
خاطرات جمعى فراهم مى آورد، جایى که موسیقى، تئاتر، 
آیین هاى کهن و لبخندهاى مردمى، معناى تازه اى به با 

هم بودن مى بخشند.
اجراى پروژه آمفى تئاتر روباز 4/5 هکتارى، بخشى 
از راهبرد کلان مدیریت ارشد شهرى براى تقویت 
زیرساخت هاى فرهنگى است. این مجموعه با طراحى 
منطبق بر استانداردهاى بین المللى، شامل سکوى 6

هزار مترمربعى، صحنه تخصصى، پارکینگ اختصاصى و 
فضاهاى چندمنظوره مسقف است که پاسخى به ضرورت 
ایجاد فضاهاى جمعى پایدار و در تراز کلانشهر شیراز 

محسوب مى شود.
پروژه آمفى تئاتر روباز شیراز، در کمتر از 10 ماه 
آینده و همزمان با آغاز سال نو، درهاى خود را به روى 
هنردوستان و شهروندان خواهد گشود تا پایتخت فرهنگ 
ایران، بار دیگر ثابت کند که هنر و تمدن، ریشه در تاریخ 

و آینده این سرزمین دارد.

کتاب «تک نگاره هاى شیراز» که حاصل دو دهه 
تلاش مستمر استاد محمدعلى پرواز، چهره ماندگار 
هنرى فارس در ترسیم پرتره مفاخر این کلانشهر 
است، با حمایت ویژه مدیریت شهرى به زیور طبع 

آراسته شد.
این اثر ارزشمند که حافظه تصویرى 
بزرگان عرصه هاى مختلف را ثبت کرده است، در 
دویست وسى ودومین جلسه صحن علنى شوراى 
اسلامى شهر شیراز و با حضور محمدحسن اسدى، 
شهردار شیراز، جمعى از اعضاى شورا، استاد پرواز و 

خانواده وى رونمایى شد.
از این رو، مجموعه پرتره هاى مفاخر و چهره هاى 
ماندگار این شهر که طى بیش از دو دهه توسط استاد 
محمدعلى پرواز خلق شده، با پشتیبانى مدیریت ارشد 
شهرى در قالب کتابى با عنوان «تک نگاره هاى شیراز» 
گردآورى و منتشر شد. این اثر فرهنگى که محصول 
سال ها فعالیت هنرى و ثبت چهره هاى اثرگذار علمى، 
فرهنگى و اجتماعى است، با حمایت شهردارى و 
همراهى شوراى اسلامى شهر به مرحله انتشار رسیده 
تا میراث تصویرى ارزشمندى را به دست جامعه 

هنردوست برساند.
رونمایى از این اثر در دویست وسى ودومین 
جلسه صحن علنى شوراى اسلامى شهر شیراز با 
حضور محمدحسن اسدى شهردار کلانشهر شیراز، 
اعضاى شوراى شهر و خانواده استاد پرواز، نشان از 
اهمیت مدیریت شهرى در صیانت از هویت تاریخى 
شیراز دارد. چرا که پاسداشت سرمایه هاى انسانى و 
مستندسازى تصویرى آن ها، گامى اساسى در جهت 
تقویت حافظه فرهنگى این کانون هنر و ادب ایران 

است.
*پرورش در مکتب هنر شیراز

استاد محمدعلى پرواز از هنرمندان شناخته شده 
شیراز است که از دوران نوجوانى در محضر استاد 
عباس نقاش، هنر نقاشى به سبک اسلیمى شامل 
ترنج، گل ومرغ و ختایى را آموخت. بخشى از 

فعالیت هاى او در سال هاى نخستین به مرمت 
و بازسازى نقاشى هاى اماکن تاریخى، مساجد و 
حسینیه هاى شیراز اختصاص داشت. وى در دوران 
دبیرستان نیز نزد استادانى چون ناصر نمازى، کاظم 
اردوبادى و استاد نگارگر در حوزه طراحى آموزش دید 

و بنیان هاى حرفه اى خود را استحکام بخشید.
استاد پرواز پس از اخذ دیپلم و گذراندن دوره 
نظام وظیفه، براى ادامه تحصیل در حوزه تحقیقات 

هسته اى راهى اروپا شد. وى در دوره بورس تحصیلى 
انرژى اتمى در آلمان، ضمن فعالیت علمى، در 
سبک هاى مختلف نقاشى نیز آموزش دید و در مرمت 
نقاشى هاى کلیساها مشارکت داشت. بازگشت وى به 
ایران از سال 1365 با حضور فعال در نمایشگاه هاى 
گروهى و انفرادى همراه شد و دامنه فعالیت هاى 

هنرى او گسترش یافت.
*تلفیق نقاشى و خوشنویسى

این چهره فرهیخته فرهنگى و هنرى در کنار 
نقاشى، هنر خوشنویسى را نزد استادانى همچون 
حمید دیرین، محمد نعمتى و سیدمرتضى نجومى 
فراگرفت و در سال 1369 موفق به دریافت درجه 
ممتاز ویژه در خطوط ثلث و نسخ شد. وى همچنین 
نقاشى امپرسیونیسم را نزد استاد غلامحسین صابر 
دنبال کرد و موفق به اخذ درجه هنرى از مرکز 
هنرهاى تجسمى وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامى 
و گواهینامه هنرى از شوراى ارزشیابى هنرمندان، 

نویسندگان و شاعران کشور شد.
از شاخص ترین فعالیت هاى استاد پرواز، ترسیم 
پرتره پیشکسوتان و چهره هاى ماندگار شیراز در 
حوزه هاى علمى، فرهنگى، هنرى، ورزشى و تجربى 
است؛ حرکتى منسجم که از سال 1380 آغاز شد و 
از نخستین تجربه هاى نظام مند ثبت تصویرى مفاخر 
شهرى در کشور به شمار مى آید. بخش قابل توجهى از 
این آثار هم اکنون در موزه مرکز اسناد و کتابخانه ملى 
فارس، استاندارى فارس و اداره کل میراث فرهنگى، 

صنایع دستى و گردشگرى استان نگهدارى مى شود.
با وجود ارزش فرهنگى این مجموعه، فرآیند 
گردآورى و انتشار آن طى سال هاى گذشته به 
نتیجه نرسیده بود. با حمایت محمدحسن اسدى 
شهردار شیراز، همراهى اعضاى شوراى اسلامى شهر 
و پشتیبانى محمدرضا هاجرى، رئیس کمیسیون 
فرهنگى، گردشگرى و سومین حرم اهل بیت(ع)، زمینه 
تدوین، چاپ و انتشار این آثار فراهم شد. مجموعه 
«تک نگاره هاى شیراز» اکنون به عنوان سندى ماندگار 
از سرمایه هاى انسانى این شهر منتشر شده و در 
اختیار پژوهشگران، هنردوستان و نسل هاى آینده قرار 

گرفته است.
گفتنى است، انتشار این مجموعه افزون بر 
پاسداشت جایگاه هنرى استاد محمدعلى پرواز، 
اقدامى مؤثر در مستندسازى سرمایه هاى فرهنگى 
شیراز و تقویت هویت تاریخى این کلانشهر به شمار 

مى رود.

خبر
با حمایت مدیریت شهرى

آثار استاد محمدعلى پرواز در «تک نگاره هاى شیراز» ماندگار شد
این اثر ارزشمند که حافظه تصویرى بزرگان عرصه هاى مختلف است در صحن علنى شوراى شهر و با حضور شهردار شیراز، جمعى از اعضاى شورا، استاد پرواز و خانواده وى رونمایى شد

معاون استاندار فارس: 
مصالح عمومى باید بر سلایق فردى و جناحى ترجیح داده شود

معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندارى فارس، 
وفاق ملى را ترجیح مصالح عمومى بر منافع جناحى و فردى 
دانست و گفت: اجراى سیاست هاى دولت چهاردهم اولویت 

استان است.
 سید احمد احمدى زاده روز گذشته در جمع 
فرمانداران، مدیران و کارشناسان حوزه ستادى استاندارى 
در شیراز، ضمن تاکید بر لزوم حاکمیت عقلانیت و دورى 
از حواشى، اجراى سیاست هاى دولت چهاردهم در راستاى 
«وفاق ملى» و برنامه هاى توسعه محور استاندار را اولویت 
قطعى این حوزه براى تقویت همبستگى اجتماعى و 
گره گشایى از مشکلات مردم دانست.معاون سیاسى، امنیتى 
و اجتماعى استاندارى فارس با اشاره به تجربه حضور بیش 
از یک سال و نیم به عنوان مشاور و رئیس حوزه در محضر 
استاندار فارس، بهره مندى از حضور  وى را فرصتى ارزشمند 

و سرمایه اى براى استان توصیف و اضافه 
کرد: حضور در کنار شخصیتى که سال ها در 
عالى ترین سطوح اجرایى و مدیریتى کشور 
منشأ خدمات مؤثر بوده است، نعمتى بزرگ 

است.
احمدى زاده اظهار کرد: من از نزدیک 
درس هاى بزرگى در زمینه درایت، تدبیر، 
مردم دارى، اخلاق مدارى، سعه صدر و 
مدیریت مبتنى بر عقلانیت و نگاه راهبردى 

از وى آموختم که این آموزه ها سرمایه اى گران بها براى ادامه 
مسیر خدمت خواهد بود.

معاون سیاسى، امنیتى و اجتماعى استاندارى فارس 
با اشاره به مسئولیت پذیرى استاندار در شرایط بحرانى 
خاطرنشان کرد: امیرى حتى در زمان جنگ و در شرایطى 

که خانه شخصى اش در معرض آسیب بود، 
استان را ترك نکرد و با شجاعت براى ثبات 
این مرز و بوم ایستادگى کرد؛ از این رو باید 
قدردان حضور چنین انسان فرهیخته اى در 

رأس مدیریت استان باشیم.
وى در تبیین رویکرد دولت چهاردهم، 
شعار«وفاق ملى» را راهگشاى مسائل کشور 
دانست و گفت: وفاق به معناى کنار گذاشتن 
سلایق سیاسى نیست، بلکه به معناى این 
است که منافع ملى و مصلحت عمومى را بر منافع جناحى 
و فردى ترجیح دهیم؛ ما مجرى سیاست هاى این دولت و 
برنامه هاى  استاندار فارس هستیم که منشأ اتفاقات بزرگى 
در سطح استان بوده ؛ اقداماتى که از لحاظ عدد و رقم با 

دوره هاى دیگر قابل مقایسه نیست.

معاون استاندار فارس با اشاره به سابقه خدمت بیش از 
سه سال در دولت دوازدهم و احساس مسئولیت مضاعف در 
جایگاه فعلى، افزود: در شرایط کنونى کشور و استان، بیش 
از هر زمان دیگر نیازمند تقویت امید، انسجام اجتماعى و 
اعتماد عمومى هستیم. فارس استانى بزرگ با تنوعى از اقوام، 
مذاهب و جریان هاى سیاسى است؛ لذا اولویت اول ما اجراى 
سیاست هاى دولت با تاکید بر انسجام اجتماعى و بهره گیرى 

از تمامى ظرفیت هاست.
احمدى زاده گفت: رویکرد من دورى از حواشى و 
حرکت بر مدار عقلانیت است و دست همکارى من به سمت 
تمامى مدیران، دانشگاهیان، نخبگان، روحانیون، معتمدین 
و احزاب دلسوز نظام دراز است. همچنین از نقد سازنده 
و پیشنهادهاى عملیاتى به ویژه از سوى کسانى که براى 

استقرار دولت تلاش کردند، استقبال مى کنم.


